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Rada Gminy Szydłowo 

 

Protokół Nr XXIX/2026 

XXIX Sesja Rady Gminy odbyła się w dniu 25 marca 2026 r. w Centrum Upowszechniania 

Kultury w Szydłowie. Obrady rozpoczęto o godzinie 15:00, a zakończono o godzinie 15:33. 

W posiedzeniu wzięło udział 13 członków. 

Obecni: 

1. Andrzej Bajer 

2. Wanda Brzozowska 

3. Krzysztof Herman 

4. Jacek Kliś 

5. Agnieszka Kołodziejczyk 

6. Wojciech Kotlarski 

7. Iwona Kwaśniak 

8. Katarzyna Miernowska 

9. Piotr Podkowa 

10. Kamila Szwajda 

11. Sebastian Trzeciak 

12. Krzysztof Urbanowicz 

13. Ewa Wnuk 

14. Daniel Zawadzki 

15. Iwona Żołyniak 

 

1.Otwarcie Sesji, stwierdzenie kworum, przedstawienie porządku obrad. 

Z uwagi na nieobecność na Sesji Rady Gminy Przewodniczącej Rady Gminy Katarzyny 

Miernowskiej posiedzenie prowadziła Wiceprzewodnicząca Rady Gminy Ewa Wnuk. 

Wiceprzewodnicząca otworzyła XXIX Sesję Rady Gminy, stwierdziła, że na Sesji obecnych jest 

13-tu radnych na ustawowy stan Rady – 15- tu radnych, co stanowi kworum przy którym Rada 

Gminy może podejmować prawomocne uchwały. Wiceprzewodnicząca ponadto poinformowała, 

że porządek obrad wraz z materiałami sesyjnymi i projektami uchwał został przekazany radnym 

w terminie, który pozwolił na zapoznanie się z ich treścią. Radni nie wnieśli uwag do porządku 

obrad. 

Porządek obrad:  

1. Otwarcie Sesji, stwierdzenie kworum, przedstawienie porządku obrad. 

2. Przyjęcie protokołu z XXVII i XXVIII Sesji Rady Gminy. 
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3. Podjęcie uchwały zmieniającej uchwałę w sprawie Wieloletniej Prognozy Finansowej na lata 

2026-2038. 

4. Podjęcie uchwały w sprawie zmian w budżecie Gminy Szydłowo na 2026 rok. 

5. Podjęcie uchwały w sprawie udzielenia pomocy finansowej Powiatowi Pilskiemu. 

6. Podjęcie uchwały Podjęcie uchwały w sprawie udzielenia pomocy finansowej dla Województwa 

Wielkopolskiego na wsparcie budowy nowego Muzeum Powstania Wielkopolskiego 1918-1919. 

7. Podjęcie uchwały w sprawie wyrażenia zgody na zawarcie umowy dzierżawy nieruchomości 

stanowiącej własność Gminy Szydłowo. 

8. Podjęcie uchwały w sprawie zasad udzielania dotacji celowej ze środków budżetu Gminy 

Szydłowo na budowę lub zainstalowanie zbiorników bezodpływowych na nieczystości ciekłe. 

9. Podjęcie uchwały w sprawie przyjęcia "Programu opieki nad zwierzętami bezdomnymi oraz 

zapobiegania bezdomności zwierząt na terenie Gminy Szydłowo w roku 2026". 

10. Podjęcia uchwały w sprawie rozpatrzenia skargi na działalność Wójta Gminy Szydłowo. 

11. Sprawozdanie z realizacji Strategii Rozwiązywania Problemów Społecznych Gminy Szydłowo 

na 2018 - 2026 za rok 2025. 

12. Sprawozdanie z realizacji Gminnego Programu Wspierania Rodziny na lata 2026 - 2028 za rok 

2025. 

13. Sprawozdanie z działalności Centrum Usług Społecznych za rok 2025. 

14. Informacja z działalności Wójta Gminy Szydłowo w okresie międzysesyjnym. 

15. Informacja z działalności Przewodniczącego Rady Gminy i Prezydium Rady Gminy w okresie 

międzysesyjnym. 

16. Wolne głosy. 

17. Zamknięcie Sesji Rady Gminy. 

   

2. Przyjęcie protokołu z XXVII i XXVIII Sesji Rady Gminy. 

Głosowano w sprawie: 

Przyjęcie protokołu z XXVII Sesji Rady Gminy. 

Wyniki głosowania 

ZA: 13, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 2 

Wyniki imienne: 

ZA (13) Andrzej Bajer, Wanda Brzozowska, Krzysztof Herman, Jacek Kliś, Wojciech Kotlarski, 

Iwona Kwaśniak, Piotr Podkowa, Kamila Szwajda, Sebastian Trzeciak, Krzysztof Urbanowicz, 

Ewa Wnuk, Daniel Zawadzki, Iwona Żołyniak 

 

PRZECIW (0), WSTRZYMUJĘ SIĘ (0), BRAK GŁOSU (0), NIEOBECNI (2) Agnieszka 

Kołodziejczyk, Katarzyna Miernowska 

Radni nie wnieśli uwag do protokołu nr XXVII. Protokół został przyjęty. 
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Głosowano w sprawie: 

Przyjęcie protokołu z XXVIII Sesji Rady Gminy. 

Wyniki głosowania: 

ZA: 13, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 2 

Wyniki imienne: 

ZA (13) Andrzej Bajer, Wanda Brzozowska, Krzysztof Herman, Jacek Kliś, Wojciech Kotlarski, 

Iwona Kwaśniak, Piotr Podkowa, Kamila Szwajda, Sebastian Trzeciak, Krzysztof Urbanowicz, 

Ewa Wnuk, Daniel Zawadzki, Iwona Żołyniak 

 

PRZECIW (0), WSTRZYMUJĘ SIĘ (0), BRAK GŁOSU (0), NIEOBECNI (2) Agnieszka 

Kołodziejczyk, Katarzyna Miernowska 

Radni nie wnieśli uwag do protokołu nr XXVIII. Protokół został przyjęty. 

3. Podjęcie uchwały zmieniającej uchwałę w sprawie Wieloletniej Prognozy Finansowej na lata 

2026-2038. 

Wiceprzewodnicząca Rady Gminy poprosiła o wyrażenie opinii dotyczącej powyższego projektu 

uchwały podjętej przez Komisję Budżetu i Spraw Społecznych. 

Przewodnicząca Komisji Budżetu i Spraw Społecznych Pani Iwona Żołyniak poinformowała, że 

Komisja na ostatnim posiedzeniu zaopiniowała przedstawiony projekt uchwały pozytywnie. 

Następnie Wiceprzewodnicząca Rady otworzyła dyskusję, a wobec braku chętnych do zabrania 

głosu zakończyła dyskusję i przystąpiono do głosowania. 

Głosowano w sprawie: 

Podjęcie uchwały zmieniającej uchwałę w sprawie Wieloletniej Prognozy Finansowej na lata 

2026-2038. 

Wyniki głosowania: 

ZA: 13, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 2 

Wyniki imienne: 

ZA (13) Andrzej Bajer, Wanda Brzozowska, Krzysztof Herman, Jacek Kliś, Wojciech Kotlarski, 

Iwona Kwaśniak, Piotr Podkowa, Kamila Szwajda, Sebastian Trzeciak, Krzysztof Urbanowicz, 

Ewa Wnuk, Daniel Zawadzki, Iwona Żołyniak 

 

PRZECIW (0), WSTRZYMUJĘ SIĘ (0), BRAK GŁOSU (0) NIEOBECNI (2) Agnieszka 

Kołodziejczyk, Katarzyna Miernowska 
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Uchwała nr XXIX/258/2026 została podjęta i stanowi załącznik do protokołu. 

4. Podjęcie uchwały w sprawie zmian w budżecie Gminy Szydłowo na 2026 rok. 

Wiceprzewodnicząca Rady Gminy poprosiła o wyrażenie opinii dotyczącej powyższego projektu 

uchwały podjętej przez Komisję Budżetu i Spraw Społecznych. 

Przewodnicząca Komisji Budżetu i Spraw Społecznych Pani Iwona Żołyniak poinformowała, że 

Komisja na ostatnim posiedzeniu zaopiniowała przedstawiony projekt uchwały pozytywnie. 

Następnie Wiceprzewodnicząca Rady otworzyła dyskusję, a wobec braku chętnych do zabrania 

głosu zakończyła dyskusję i przystąpiono do głosowania. 

Głosowano w sprawie: 

Podjęcie uchwały w sprawie zmian w budżecie Gminy Szydłowo na 2026 rok. 

Wyniki głosowania 

ZA: 13, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 2 

Wyniki imienne: 

ZA (13) Andrzej Bajer, Wanda Brzozowska, Krzysztof Herman, Jacek Kliś, Wojciech Kotlarski, 

Iwona Kwaśniak, Piotr Podkowa, Kamila Szwajda, Sebastian Trzeciak, Krzysztof Urbanowicz, 

Ewa Wnuk, Daniel Zawadzki, Iwona Żołyniak 

 

PRZECIW (0), WSTRZYMUJĘ SIĘ (0), BRAK GŁOSU (0), NIEOBECNI (2) Agnieszka 

Kołodziejczyk, Katarzyna Miernowska 

Uchwała nr XXIX/259/2026 została podjęta i stanowi załącznik do protokołu. 

5. Podjęcie uchwały w sprawie udzielenia pomocy finansowej Powiatowi Pilskiemu. 

Wiceprzewodnicząca Rady Gminy poprosiła o wyrażenie opinii dotyczącej powyższego projektu 

uchwały podjętej przez Komisję Budżetu i Spraw Społecznych. 

Przewodnicząca Komisji Budżetu i Spraw Społecznych Pani Iwona Żołyniak poinformowała, że 

Komisja na ostatnim posiedzeniu zaopiniowała przedstawiony projekt uchwały pozytywnie. 

Następnie Wiceprzewodnicząca Rady otworzyła dyskusję, a wobec braku chętnych do zabrania 

głosu zakończyła dyskusję i przystąpiono do głosowania. 

Głosowano w sprawie: 

Podjęcie uchwały w sprawie udzielenia pomocy finansowej Powiatowi Pilskiemu. 

Wyniki głosowania 

ZA: 13, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 2 



 

Wygenerowano za pomocą app.esesja.pl 

2026-04-01 10:19:05 

Wyniki imienne: 

ZA (13) Andrzej Bajer, Wanda Brzozowska, Krzysztof Herman, Jacek Kliś, Wojciech Kotlarski, 

Iwona Kwaśniak, Piotr Podkowa, Kamila Szwajda, Sebastian Trzeciak, Krzysztof Urbanowicz, 

Ewa Wnuk, Daniel Zawadzki, Iwona Żołyniak 

 

PRZECIW (0), WSTRZYMUJĘ SIĘ (0), BRAK GŁOSU (0) NIEOBECNI (2) Agnieszka 

Kołodziejczyk, Katarzyna Miernowska 

Uchwała nr XXIX/260/2026 została podjęta i stanowi załącznik do protokołu. 

6. Podjęcie uchwały w sprawie udzielenia pomocy finansowej dla Województwa Wielkopolskiego 

na wsparcie budowy nowego Muzeum Powstania Wielkopolskiego 1918-1919. 

Wiceprzewodnicząca Rady Gminy poprosiła o wyrażenie opinii dotyczącej powyższego projektu 

uchwały podjętej przez Komisję Budżetu i Spraw Społecznych. 

Przewodnicząca Komisji Budżetu i Spraw Społecznych Pani Iwona Żołyniak poinformowała, że 

Komisja na ostatnim posiedzeniu zaopiniowała przedstawiony projekt uchwały pozytywnie. 

Następnie Wiceprzewodnicząca Rady otworzyła dyskusję, a wobec braku chętnych do zabrania 

głosu zakończyła dyskusję i przystąpiono do głosowania. 

Głosowano w sprawie: 

Podjęcie uchwały w sprawie udzielenia pomocy finansowej dla Województwa Wielkopolskiego na 

wsparcie budowy nowego Muzeum Powstania Wielkopolskiego 1918-1919. 

Wyniki głosowania 

ZA: 13, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 2 

Wyniki imienne: 

ZA (13) Andrzej Bajer, Wanda Brzozowska, Krzysztof Herman, Jacek Kliś, Wojciech Kotlarski, 

Iwona Kwaśniak, Piotr Podkowa, Kamila Szwajda, Sebastian Trzeciak, Krzysztof Urbanowicz, 

Ewa Wnuk, Daniel Zawadzki, Iwona Żołyniak 

 

PRZECIW (0), WSTRZYMUJĘ SIĘ (0), BRAK GŁOSU (0), NIEOBECNI (2) Agnieszka 

Kołodziejczyk, Katarzyna Miernowska 

Uchwała nr XXIX/261/2026 została podjęta i stanowi załącznik do protokołu. 

7. Podjęcie uchwały w sprawie wyrażenia zgody na zawarcie umowy dzierżawy nieruchomości 

stanowiącej własność Gminy Szydłowo. 

Wiceprzewodnicząca Rady Gminy poprosiła o wyrażenie opinii dotyczącej powyższego projektu 

uchwały podjętej przez Komisję Budżetu i Spraw Społecznych. 
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Przewodnicząca Komisji Budżetu i Spraw Społecznych Pani Iwona Żołyniak poinformowała, że 

Komisja na ostatnim posiedzeniu zaopiniowała przedstawiony projekt uchwały pozytywnie. 

Następnie Wiceprzewodnicząca Rady otworzyła dyskusję, a wobec braku chętnych do zabrania 

głosu zakończyła dyskusję i przystąpiono do głosowania. 

Głosowano w sprawie: 

Podjęcie uchwały w sprawie wyrażenia zgody na zawarcie umowy dzierżawy nieruchomości 

stanowiącej własność Gminy Szydłowo. 

Wyniki głosowania: 

ZA: 13, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 2 

Wyniki imienne: 

ZA (13) Andrzej Bajer, Wanda Brzozowska, Krzysztof Herman, Jacek Kliś, Wojciech Kotlarski, 

Iwona Kwaśniak, Piotr Podkowa, Kamila Szwajda, Sebastian Trzeciak, Krzysztof Urbanowicz, 

Ewa Wnuk, Daniel Zawadzki, Iwona Żołyniak 

 

PRZECIW (0), WSTRZYMUJĘ SIĘ (0), BRAK GŁOSU (0), NIEOBECNI (2) Agnieszka 

Kołodziejczyk, Katarzyna Miernowska 

Uchwała nr XXIX/262/2026 została podjęta i stanowi załącznik do protokołu. 

8. Podjęcie uchwały w sprawie zasad udzielania dotacji celowej ze środków budżetu Gminy 

Szydłowo na budowę lub zainstalowanie zbiorników bezodpływowych na nieczystości ciekłe. 

Wiceprzewodnicząca Rady Gminy poprosiła o wyrażenie opinii dotyczącej powyższego projektu 

uchwały podjętej przez Komisję Rolnictwa Ochrony Środowiska Sportu i Turystyki. 

Przewodniczący Komisji Rolnictwa Ochrony Środowiska Sportu i Turystyki Pan Daniel Zawadzki 

poinformował, że Komisja na ostatnim posiedzeniu zaopiniowała przedstawiony projekt uchwały 

pozytywnie. 

Następnie Wiceprzewodnicząca Rady otworzyła dyskusję, a wobec braku chętnych do zabrania 

głosu zakończyła dyskusję i przystąpiono do głosowania. 

Głosowano w sprawie: 

Podjęcie uchwały w sprawie zasad udzielania dotacji celowej ze środków budżetu Gminy 

Szydłowo na budowę lub zainstalowanie zbiorników bezodpływowych na nieczystości ciekłe. 

Wyniki głosowania 

ZA: 13, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 2 

Wyniki imienne: 



 

Wygenerowano za pomocą app.esesja.pl 

2026-04-01 10:19:05 

ZA (13) Andrzej Bajer, Wanda Brzozowska, Krzysztof Herman, Jacek Kliś, Wojciech Kotlarski, 

Iwona Kwaśniak, Piotr Podkowa, Kamila Szwajda, Sebastian Trzeciak, Krzysztof Urbanowicz, 

Ewa Wnuk, Daniel Zawadzki, Iwona Żołyniak 

 

PRZECIW (0), WSTRZYMUJĘ SIĘ (0), BRAK GŁOSU (0), NIEOBECNI (2) Agnieszka 

Kołodziejczyk, Katarzyna Miernowska 

Uchwała nr XXIX/263/2026 została podjęta i stanowi załącznik do protokołu. 

9. Podjęcie uchwały w sprawie przyjęcia "Programu opieki nad zwierzętami bezdomnymi oraz 

zapobiegania bezdomności zwierząt na terenie Gminy Szydłowo w roku 2026". 

Wiceprzewodnicząca Rady Gminy poprosiła o wyrażenie opinii dotyczącej powyższego projektu 

uchwały podjętej przez Komisję Budżetu i Spraw Społecznych. 

Przewodnicząca Komisji Budżetu i Spraw Społecznych Pani Iwona Żołyniak poinformowała, że 

Komisja na ostatnim posiedzeniu zaopiniowała przedstawiony projekt uchwały pozytywnie. 

Następnie Wiceprzewodnicząca Rady otworzyła dyskusję, a wobec braku chętnych do zabrania 

głosu zakończyła dyskusję i przystąpiono do głosowania. 

Głosowano w sprawie: 

Podjęcie uchwały w sprawie przyjęcia "Programu opieki nad zwierzętami bezdomnymi oraz 

zapobiegania bezdomności zwierząt na terenie Gminy Szydłowo w roku 2026". 

Wyniki głosowania 

ZA: 13, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 2 

Wyniki imienne: 

ZA (13) Andrzej Bajer, Wanda Brzozowska, Krzysztof Herman, Jacek Kliś, Wojciech Kotlarski, 

Iwona Kwaśniak, Piotr Podkowa, Kamila Szwajda, Sebastian Trzeciak, Krzysztof Urbanowicz, 

Ewa Wnuk, Daniel Zawadzki, Iwona Żołyniak 

 

PRZECIW (0), WSTRZYMUJĘ SIĘ (0), BRAK GŁOSU (0), NIEOBECNI (2) Agnieszka 

Kołodziejczyk, Katarzyna Miernowska 

Uchwała nr XXIX/264/2026 została podjęta i stanowi załącznik do protokołu. 

10. Podjęcia uchwały w sprawie rozpatrzenia skargi na działalność Wójta Gminy Szydłowo. 

Wiceprzewodnicząca Rady Gminy poprosiła o wyrażenie opinii dotyczącej powyższego projektu 

uchwały podjętej przez Komisję Skarg, Wniosków i Petycji. 
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Przewodnicząca Komisji Skarg Wniosków i Petycji poinformowała, że Komisja na ostatnim 

posiedzeniu zaopiniowała przedstawiony projekt uchwały pozytywnie – uznając skargę za 

bezzasadną. Zarekomendowała podjęcie takiej samej opinii przez Radę Gminy. 

Następnie Wiceprzewodnicząca Rady Gminy poprosiła o wyrażenie opinii dotyczącej powyższego 

projektu uchwały podjętej przez Komisję Budżetu i Spraw Społecznych. 

Przewodnicząca Komisji Budżetu i Spraw Społecznych Pani Iwona Żołyniak poinformowała, że 

Komisja na ostatnim posiedzeniu zaopiniowała przedstawiony projekt uchwały pozytywnie – 

uznając skargę za bezzasadną. 

W dalszej kolejności Wiceprzewodnicząca Rady otworzyła dyskusję, a wobec braku chętnych do 

zabrania głosu zakończyła dyskusję i przystąpiono do głosowania. 

Głosowano w sprawie: 

Podjęcia uchwały w sprawie rozpatrzenia skargi na działalność Wójta Gminy Szydłowo. 

Wyniki głosowania 

ZA: 13, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 2 

Wyniki imienne: 

ZA (13) Andrzej Bajer, Wanda Brzozowska, Krzysztof Herman, Jacek Kliś, Wojciech Kotlarski, 

Iwona Kwaśniak, Piotr Podkowa, Kamila Szwajda, Sebastian Trzeciak, Krzysztof Urbanowicz, 

Ewa Wnuk, Daniel Zawadzki, Iwona Żołyniak 

 

PRZECIW (0), WSTRZYMUJĘ SIĘ (0), BRAK GŁOSU (0), NIEOBECNI (2) Agnieszka 

Kołodziejczyk, Katarzyna Miernowska 

Uchwała nr XXIX/265/2026 została podjęta i stanowi załącznik do protokołu. 

11. Sprawozdanie z realizacji Strategii Rozwiązywania Problemów Społecznych Gminy Szydłowo 

na 2018 - 2026 za rok 2025. 

Wiceprzewodnicząca Rady Gminy poinformowała, że sprawozdanie zostało szczegółowo 

omówione przez Dyrektor Centrum Usług Społecznych Panią Elżbietę Danielską - Konopacką na 

posiedzeniu Komisji Budżetu i Spraw Społecznych. Treść została dodatkowo zamieszczona 

w programie E-sesja. Radni nie wnieśli pytań i uwag do dokumentu. 

12. Sprawozdanie z realizacji Gminnego Programu Wspierania Rodziny na lata 2026 - 2028 za rok 

2025. 

Wiceprzewodnicząca Rady Gminy poinformowała, że sprawozdanie zostało szczegółowo 

omówione przez Dyrektor Centrum Usług Społecznych Panią Elżbietę Danielską - Konopacką na 
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posiedzeniu Komisji Budżetu i Spraw Społecznych. Treść została dodatkowo zamieszczona 

w programie E-sesja. Radni nie wnieśli pytań i uwag do dokumentu. 

13. Sprawozdanie z działalności Centrum Usług Społecznych za rok 2025. 

Przewodnicząca Rady Gminy poinformowała, że sprawozdanie zostało szczegółowo omówione 

przez Dyrektor Centrum Usług Społecznych Panią Elżbietę Danielską - Konopacką na posiedzeniu 

Komisji Budżetu i Spraw Społecznych. Treść została dodatkowo zamieszczona w programie E-

sesja. Radni nie wnieśli pytań i uwag do dokumentu. 

14. Informacja z działalności Wójta Gminy Szydłowo w okresie międzysesyjnym. 

Wiceprzewodnicząca Rady Gminy poinformowała, że szczegółowa informacja z pracy Wójta 

Gminy w okresie międzysesyjnym została podłączona w programie E-sesja. Przypomniała 

również, że pytania do informacji z uwagi na dzisiejszą nieobecność Wójta na Sesji Rady Gminy 

można zadawać poprzez biuro rady. 

15. Informacja z działalności Przewodniczącego Rady Gminy i Prezydium Rady Gminy w okresie 

międzysesyjnym. 

Wiceprzewodnicząca Rady Gminy Ewa Wnuk przedstawiła informację z działań podjętych 

w okresie międzysesyjnym przez prezydium Rady Gminy. Do przedstawionej informacji uwag 

i pytań nie wniesiono.   

16. Wolne głosy. 

Radny Sebastian Trzeciak zwrócił się do radnego Wojciecha Kotlarskiego z prośbą o odniesienie 

się do wniosku złożonego do Biura Rady, dotyczącego utworzenia odrębnej komisji zajmującej się 

sprawami społecznymi, w związku z przeciążeniem tym zakresem dotychczasowej Komisji 

Budżetu i Spraw Społecznych. Radny Sebastian Trzeciak zaznaczył, że nie widzi zasadności 

podziału Komisji Budżetu i Spraw Społecznych, wskazując, iż sprawy społeczne są ściśle 

powiązane z zagadnieniami finansowymi, a czas trwania posiedzeń jest wystarczający do 

omawiania poruszanych tematów. Podkreślił również, że przygotowanie merytoryczne 

pracowników Urzędu Gminy, przedstawiających poszczególne zagadnienia, nie budzi jego 

zastrzeżeń. W związku z powyższym poprosił radnego Wojciecha Kotlarskiego o rozwinięcie 

zarzutów zawartych w złożonym piśmie. 

Do dyskusji włączyła się Wiceprzewodnicząca Rady Gminy Ewa Wnuk, która przypomniała, że 

na początku obecnej kadencji funkcjonowały dwie odrębne komisje, jednak ze względu na 

zbieżność omawianych zagadnień zostały one połączone. Zwróciła także uwagę na trudności 

w obsadzie komisji, wskazując, że część radnych zadeklarowała wolę pracy jedynie w jednej 

z czterech powołanych komisji. W związku z tym zapytała radnego Wojciecha Kotlarskiego, czy 

wyraża gotowość objęcia funkcji przewodniczącego ewentualnie powołanej komisji. Radny 

Wojciech Kotlarski zadeklarował, że w przypadku powołania nowej komisji wyraża wolę pełnienia 

funkcji jej przewodniczącego. Jednocześnie, odnosząc się do pytań radnego Sebastiana Trzeciak, 

zobowiązał się do udzielenia odpowiedzi w formie pisemnej. 



 

Wygenerowano za pomocą app.esesja.pl 

2026-04-01 10:19:05 

Radny Jacek Kliś poprosił o ponowienie wniosku do Zarządu Dróg Powiatowych o usunięcie 

w miejscowości Pokrzywnica pozostawionych po wycince drzew karpin. 

Radny Daniel Zawadzki podziękował radnemu powiatowemu Pawłowi Kądziela i pracownikom 

Zarządu Dróg Powiatowych za szybką reakcję i usunięcie zalegającego piasku po zimowym 

posypywaniu dróg powiatowych przebiegających m.in. przez miejscowość Nowy Dwór i Leżenica. 

Radna Iwona Żołyniak zgłosiła potrzebę pozamiatania ścieżki rowerowej w Dobrzycy po 

zimowym jej posypywaniu piaskiem. W chwili obecnej w ocenie radnej pozostawiony piasek 

stwarza niebezpieczeństwo dla osób poruszających się ścieżką. 

17. Zamknięcie Sesji Rady Gminy. 

W związku z wyczerpaniem tematów Wiceprzewodnicząca Rady Gminy zamknęła XXIX Sesję 

Rady Gminy Szydłowo w dniu 25 marca 2026r. 
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